КОНТРОЛНА ВЕЖБА

Име и презиме:_______________________________________ 

1. Израчунај:

256+639=                                                   762-399=

299-181=                                                    188+390=

452+509=                                                   204+199= 

1000-287=                                                   399-100=

900-326=                                                     422+299=

2. Умањеник је једнак збиру бројева 247 и  459, а умањилац је број 379. Израчунај разлику.

3. Књижара је добила једног дана 148 свезака, другог дана 284 више него првог, а трећег за 176 свезака мање него претходна два дана заједно.. Израчунај укупан број свезака које је књижара добила за та три дана.

______________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

4. Једне године је засађено 114 садница , друге године 218 више, а треће за 148 садница више него друге. -Колико је садница засађено укупно за те три године?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
5. У једној школи има 432 девојчице, а дечака за 63 мање. На излет је отишло 580 ученика.

-Колико ученика није отишло на излет?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
